

# La cobertura de las sustituciones

**Isidoro García**

Y volvemos al principio, cuando hablábamos de la especial sensibilidad que había que registrar, aunque sin demagogias ni oportunismos, a la hora de buscar y proponer mejoras a la situación de colectivos más en precario. Contamos en Andalucía con el sistema de bolsas de trabajo que ya conocemos, mediante acuerdo que nuestro sindicato suscribió en su día. Y pensamos que, hoy por hoy, no es una solución efectiva el denunciarlo (como nos piden algunas que otras demagogias y oportunismos), sino el propiciar mejoras. De ahí que en la Comisión de Seguimiento de dicho acuerdo hayamos realizado una serie de propuestas encaminadas a ello.